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B.3. Steile DiHerent iul g leichunjen
x Betrachten Beispiel 4.4 aus Ul (N-2)

20 “'(é)=‘50(u(£)-cos[f)) te[o,T], Tz
2 {AK: uce) = O o »

Das explizite und das implizile Euler-Vorfohren
verha lea sich volliy unverschiedlich :

o expliziler Euler : simwlle Resultate coct fir T < T, !

@ impliscter Euler: Kene Problome acch far Jro',ewc !
Obwohl beide Ver{ahren

® L{ohséf((nit?(‘c/huug 4 haboa aua(

o Sdabil 0.S. PKI.5.2.4 sind ( Lip-6lefis mdf L:J'D),
O-Henbaf‘ reicht der Sw‘aé('//'féyf 6&9'3!(;4 Nicht aus,
um das Verhalten der Verfchren fér qropere
Zedschrdfe T zur L(;.Saua, &k(}@f‘ AP (/’)/
dh. geofe Lipschits -louctante L b2,

geo (e Kondidisn der Jacobd-Matrix
- = [efi]l. —
Fom O] = [ 355 Do

zu ecl(Gren:
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